

导语：政协定安县第八届委员会常务委员会第二十次会议于本月20日召开，会议审议通过召开政协定安县第九届委员会第一次会议的决定、会议议程、会议日期、列席人员范围以及政协定安县第九届委员会委员、常务委员及相关人事任免名单，并协商讨论政协定安县第八届委员会常委会工作报告及关于提案工作情况的报告。

# 政协定安县第九届委员会委员名单

2011年12月20日政协定安县第八届委员会常务委员会第二十次会议审议通过  
(按界别、姓氏笔画为序)

共115名

<b>中国共产党(11人)</b> 王昌国 邓献德 李业锋 岑运雄 林诗良 赵志强 徐利莉(女) 黄永群 黄芝安 黄斐忠 符公兴	<b>中国共产主义青年团(1人)</b> 符中华	<b>归国华侨联合会(2人)</b> 吴利来 谭鸿明	林如福 林明龙 郑家雄 周文蓉(女) 莫云峰 徐清汪 崔航瑜	<b>新闻出版界(1人)</b> 罗利明
<b>中国国民党革命委员会(1人)</b> 陈伟	<b>总工会(1人)</b> 蒙秀琴(女)	<b>文化艺术界(7人)</b> 王晓云 林雪英(女) 何世育 黄茂安 黄谟耿 崔开勇 蒙传松	<b>农业界(13人)</b> 王娇(女) 王恩良 叶秀富 吴毅 吴乾明 陈明哲 黄朝燕(女) 唐南江 符式湘 符清武 梁三甲 梁定海 辜武胜	<b>医药卫生界(5人)</b> 王公盛 陈红(女) 徐家良 符策秦 谭传辉
<b>中国民主同盟(5人)</b> 王岩(女) 林书英(女) 王昌孝 周裕云 翟文高	<b>工商业联合会(5人)</b> 王世开 许秀 李太光 陈圣敏 蒙少雄	<b>科学技术界(5人)</b> 李小云(女) 张昌义 钟起海 黄锡辉 蒙美侠	<b>教育界(10人)</b> 王明科 王春香(女) 王海霆 庄文妙(女) 李开德 杨颖(女) 林录雄 欧卜青(女) 唐方东 程守生	<b>社会福利与社会保障界(2人)</b> 王首燕(女) 周让美(女)
<b>中国致公党(3人)</b> 张春生 张雄军 陈金堂	<b>科学技术协会(1人)</b> 秦文廷	<b>经济贸易界(23人)</b> 王国洲 王春红(女) 王煊东 叶信芳 冯学波 朱贻宝 朱儒豪 苏家发 苏家勇 吴冰(女) 吴雄 吴胜平 张琦 张文星 陈水生 陈超军	<b>体育界(1人)</b> 吴祖兴	<b>少数民族界(2人)</b> 陈绵军(黎族) 黄源亮(黎族)
<b>无党派人士(5人)</b> 文克林 邓世军 林东 李丽玉(女) 张昌雄	<b>台湾同胞联谊会(1人)</b> 郑慧娜(女)			<b>宗教界(4人)</b> 江国松 林光照 林朝国 黄世金(女)
				<b>特别邀请人士(5人)</b> 王其灿 韦馨桂 利泽 崔书 梁雪云(女)

## 定安召开“清剿火患”战役圣诞元旦“零点”行动部署大会 “清剿火患”战役“零点”行动启动 确保双节消防安全

■ 王议霄

“我宣布，定安县‘清剿火患’战役圣诞元旦‘零点’行动正式启动。”24日晚，在召开“清剿火患”战役圣诞元旦“零点”行动部署大会上，县政府副县长陈亮的宣布预示着定安县“清剿火患”战役圣诞元旦“零点”行动正式启动。

县委常委、公安局长陈锦昌，县政府副县长陈亮及县工商、教育、文体、旅游、安监、消防等相关职能部门负责人参加了启动仪式。

据介绍，此次“零点”行动主要针对人员聚集、火灾危险性大的歌

厅酒吧、商场超市、宾馆饭店等场所。重点检查有关单位、场所是否违规超员经营，是否违规在室内使用明火、燃放烟花爆竹；疏散通道、安全出口是否畅通，应急照明和疏散指示标志是否完好有效；消防控制室值班操作人员是否在岗在位以及掌握应急处置技能，以及灭火应急疏散预案准备。

据了解，“零点”行动分两个时段开展。第一时段为圣诞期间，12月24日、25日晚8时至次日凌晨1时，第二时段为元旦

期间，时间为31日至次日凌晨1时。此次“零点”行动是由公安部统一部署的全国行动，目的是为了深入贯彻落实国务院近期部署的进一步加强和改进消防工作，深入推进“清剿火患”战役，确保圣诞、元旦和春节期间实现火灾“两不一下降”目标：不发生较大以上火灾，不发生有影响的火灾，火灾四项指标全面下降。

行动部署大会结束后，陈锦昌、陈亮分别带队深入检查宾馆、饭店、药店、酒吧及网吧等场所。

发现火灾隐患277处 责令“三停”4家

## “零点”消防夜查行动见成效

■ 罗利明



一茶艺馆因消防安全隐患被依法查封。罗利明 摄

24日晚19时30分，定安“清剿火患”战役圣诞元旦“零点”行动命令发布后，定安县公安局按照省公安厅的整体部署，联合组织县消防、工商、教育、旅游、安监等相关职能部门，共组成36个检查组，深入城区、乡镇、街道、社区开展清查，查处了一大批火灾隐患和消防

违法行为，有效净化了全县消防安全环境，确保圣诞、元旦期间的消防安全。

消防设施维护不善，成为娱乐场所消防安全的一大隐患。在24日晚的“清剿火患”行动中，记者随同消防检查人员来到位于沿江二路的某茶艺馆，在该茶艺馆客房处，执法人员仔细检查后发现安全出口无任何消防设施，也未设置安全出口装置。

在该茶艺馆，消防人员沿着楼梯走上了二楼，该楼梯处也没有设置任何消火栓，灭火器等消防器材也一件都没有，一旦发生火灾，人

员将无法灭火及时逃生，检查人员当场疏散了现场消费人员，并对该场所进行临时查封。

在见龙大道某KTV，检查组现场查看了该场所灭火器、应急灯、指示标志灯消防器材，还详细查看了该KTV酒吧的消防设施、消防器材、消防通道、安全出口，没有发现消防通道堵塞、安全出口锁闭现象。

在为期两天的“清剿火患”行动中，检查组主要针对KTV、酒吧、宾馆、商场等公共娱乐场所和节日促销展览场所开展执法检查，重点检查安全出口是否畅通、固定消防设置器材能否正常使用、控制室值班人员是否在岗在位、大型活动场所是否依法取得消防安全许可等情况。

据了解，此次“零点”行动截止26日凌晨1时，共检查社会单位247家，发现火灾隐患277处，下发《责令改正通知书》75份，督促整改237处，临时查封4家，责令“三停”4家，罚款6万元，拘留2人。

## 有权必有责 用权受监督

定安召开学习贯彻《海南省行政执法过错责任追究暂行办法》会议

■ 王聘钊

为了把行政执法过错责任追究各项工作落到实处，真正做到“有权必有责，用权受监督”。26日，定安县监察局、县法制办联合召开学习贯彻《海南省行政执法过错责任追究暂行办法》(以下简称《办法》)会议，传达省文件精神，安排部署下一阶段工作。

县政府副县长王建斌出席会议并作动员讲话，她强调各单位、各部门要提高认识，高度重视《办法》的实施；要加大宣传和培训的工作力度；建章立制，完善制约机制；县监察部门和法制办要切实抓好行政监督和追究工作。

会上，省法制办行政执法监督处处长刘毅就《办法》作了深入浅出的讲解，让与会代表更深入的了解《办法》。《办

法》所指的行政执法过错责任，是指行政执法机关及其行政执法人员不履行或不认真履行、违法履行法定职责，尚不足以移送司法机关或监察机关追究其违法犯罪责任或行政纪律责任的，所应承担的行政责任。

据了解，《办法》将于2012年1月1日开始施行，这标志着以制度的形式明确和规范行政执法机关、执法人员的法定职权和责任，通过强化监督约束，责任追究，把执法行为纳入规范化、法制化轨道，对全县依法行政深入开展具有重要意义。

县政府办、法制办、监察局、司法局、卫生局、交通局等部门及各镇有关负责人等参加会议。

## 定安太极拳协会揭牌成立

■ 陈光敏

25日上午，定安县最大的民间体育组织，是推动群众健身组织——太极拳协会迎来了揭牌成立的喜庆日子，近百名会员冒着凛冽的寒风共同见证了这一难忘的时刻。

揭牌仪式结束后，与会人员集体表演太极拳，以自己的才艺庆祝协会的诞生。

据介绍，定安县太极拳协会自2005年开始筹办，由于注册资金未到位，民政局一直搁着未予批准成立，但是协会筹备小组仍然致力于太极拳健身项目的推广普及，现在已经拥有会员200多人，普及人数达到1000人，成为定安县

最大的民间体育组织，是推动定安安全全民健身运动的一支重要力量。他们多次组队参加本县举办的文化体育表演，2007年参加海南省“品香园杯”太极拳比赛获优秀奖，王玉福、王康超分别获得个人单项二、三名，2011年10月参加海南省第八届老年人运动会太极拳比赛获铜牌。

今年，太极拳协会筹备小组终于筹到资金，顺利通过民政局注册登记。12月20日，定安县太极拳协会召开第一届会员代表大会，通过了协会章程，选举产生第一届理事会，陈定席当选会长。